

因检测样品被查出汞超标

亨氏问题金枪鱼泥下架

本报5月2日讯(记者 王述) 根据最近一次婴幼儿罐装辅食监测结果,贝因美、亨氏、旭贝尔(盐城)的23份鱼泥、鱼酥等样品被检出汞超标,相关部门要求生产企业紧急召回。2日,记者走访潍坊城区多家超市,发现亨氏金枪鱼泥产品已被超市紧急下架。

2日,记者对银座、沃尔玛、佳乐家等超市及多家母婴店进行了走访调查。发现超市销售的婴幼儿辅食中,多数以鱼泥和米粉类为主,并未见鱼酥。在银座超市内,亨氏的金枪鱼泥产品已经被全部下架。工作人员表示,亨氏金枪鱼泥产品是最近几天紧急下架的,现在已经停售

了,对于下架的原因,工作人员表示不清楚。

据了解,根据《食品安全国家标准婴幼儿罐装辅助食品》规定,婴幼儿罐装辅助食品中总汞含量不得超过0.02mg/kg,此次监测发现的问题婴幼儿辅食平均监测值为0.03mg/kg。

2日,记者看到,因国家食品安全风险监测发现汞指标超标,亨氏和贝因美的官方网站上都发布了紧急召回问题产品的公告。在亨氏官网上,亨氏(青岛)食品有限公司也在1日发布公告,称其品牌金枪鱼产品存在汞超标现象,一款瓶装“金枪鱼泥”的5个批次中部分产品受影响,都是今年生产的,生产日期

分别是2013年1月20日、1月30日、3月2日、3月17日以及3月28日。而浙江贝因美工贸股份有限公司在声明中提到,他们委托浙江黄罐食品股份有限公司生产的深海旗鱼和金枪鱼营养鱼酥两个品种个别批次被检测出汞超标,涉及到的批次生产时间是从2012年7月到2013年3月,经初步排查是由于所使用金枪鱼和旗鱼原料本身带人所致,所以启动召回程序。

记者在淘宝网站上搜索亨氏、贝因美等相关产品,目前都已被下架。记者联系到了一位销售亨氏金枪鱼泥产品的店主,对方表示已经在第一时间内将问题产品下架暂停销售。

PCI术成功救治91岁老人

经市人民医院急诊部治疗,老人已经康复

本报5月2日讯(记者 马媛媛)2日,记者从潍坊市人民医院急诊部了解到,近日因急性冠脉综合征入院的91岁高龄老人已经康复出院。据介绍,通过对患者实施经皮穿刺冠状动脉介入术(PCI),老人获得了良好的治疗效果,改善了老人的生活质量。

据老人的家人介绍,前段时间,老人突然出现胸闷、憋气、出汗、不能平卧的症状,含服速效救心丸后1小时仍不见好转,家人急忙拨打120来到潍坊市人民医院急诊部就诊。

潍坊市人民医院急诊部医护人员告诉记者,其实,早在40多天前,老人就曾因“急性前壁心肌梗死”在急诊部住院8天,当时鉴于老人年龄太大,身体状况不佳,仅给予抗栓等药物保守治疗,未能从根本上解决冠脉血管病变。老人出院后反复出现胸痛、呼吸困难的症状,给老人及

其家人带来巨大痛苦。

老人再次入院后,考虑到其年龄较大,主治医师建议老人进行药物保守治疗,但家属希望尽快减轻老人的病痛,坚持要求接受介入治疗。潍坊市人民医院急诊部刘同祥主任多次与老人的家属沟通病情以及手术风险,家属表示理解,愿意承担手术风险和后果,刘主任反复斟酌后决定,待心衰控制后实施手术。

为慎重起见,刘同祥主任与介入团队进行了反复的术前讨论,就一切可能发生的状况制定了详细的策略,尽最大努力保证手术成功。手术如期进行,成功穿刺桡动脉造影,发现血管病变,干预罪犯血管,球囊预扩张,置入支架1枚,整个过程仅用了半个小时,老人没有任何不适,手术后老人恢复良好,没有再发作胸闷、胸痛等症状,手术后5天,老人康复出院。

新华国际顺利封顶

本报讯 4月28日,新华国际1#、3#、4#楼顺利封顶。此次封顶仪式,少了些声乐和造作,在祥和的氛围中,部分业主以及中顺集团与仁杰置业的相关领导,共同见证了新华国际项目工程的进度和品质。

上午10时许,业主和部分前来看房的客户一起参加了封

顶仪式,与施工人员一起庆祝这一激动人心的时刻!据仁杰置业相关负责人介绍:新华国际作为仁杰置业的第一个住宅项目,它的顺利封顶标志着仁杰置业在此领域迈出了坚实的一步。今后,仁杰置业将以全新的理念和高端的品质为潍坊人民服务!



时尚绿色游

5月1日,在潍坊通往昌邑的206国道上,自行车爱好者骑车前行。据了解,随着低碳环保、绿色出行理念的推广,长期出门依靠机动车的人们意识到骑自行车也是一项不错的运动,五一期间不少自行车爱好者骑着单车外出旅游,让自己与大自然有更亲密的接触。

本报记者 孙国祥 摄影报道